

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(I) 帮助(H)  
地址(D) www.lifenanjing.com.cn 论坛·读者专席·快报说吧

## 民人民言 超标准建设 也是浪费

昨天各报都报道了太平门高架桥即将开通的消息，这对游客着实是一件好事。

在报道中，中山陵园管理处朱处长信心十足地强调了该栈道的安全性，说栈道设计时留足了保险系数，“坦克开上去都没问题”！

考虑足够的安全保险系数是非常重要的，但是，过度夸大安全性实际上也是一种浪费。安全系数和投资的关系，往往不是线性的正比关系，过于考虑安全系数，带来的将是投资的飞涨。

如果朱处长所言不虚，那这栈道不知何时才可能有坦克通过呢。实际上，即使是这栈道上挤得有如正月十五夫子庙的游人那般密集，也远远赶不上坦克车的荷载呀！栈道毕竟不是水库楼房，还存在啥百年一遇千年一遇的情况需要考虑，这栈道的最大危险可能性都是完全可以预知的，因此，采用如此超高的设计标准，耗费大量不必要的资金和资源，又有何意义呢？“造价翻了近一倍”是不是有这里的原因呢？

现在国家提倡构建“节约型”社会，我们的各种建设，都应该根据实际的情况，制定相应的合理安全系数，而不是拣最高标准最高难度上。

加肥猫

# 网上“认领妹妹”图啥

### 今日话题

一个名叫“血色黎明”的网友发了一个题为“认领妹妹”的帖子。这位网友称自己创业的路上太“孤独”了，只要找一个周末能陪聊天吃饭的就可以了。这个帖子一经发布后，立即引来了众多网友的口水战。

(9月18日《金陵晚报》)

### 读者快评

#### 认个妹妹有何不可

我挺能理解这位网友的，而且我认为，如果他能找到合适的人选，这段“认领妹妹”的感情之路如果发展得顺利发展得好的话，很有可能会最终修成“正果”。只要这位网友和“妹妹”都能以诚相待心无杂念，就能真的做到“可以享受女朋友的权利，不需要尽女朋友的义务”。

人在旅途，最怕的就是孤独，能找到个可以像妹妹一样呵护、像妹妹一样诉说心事的女孩，对这位尚在创业的网友来说将是莫大的心灵安慰，甚至可以成为事业上的动力。

阿西木

#### 被网络改变的生活

男女从相识、相恋，到相爱、相守，一路走来，需要

时间慢慢地磨合、慢慢地“熬”。可如今，因为网络的出现，年轻人生活中的朋友，或者说可以推心置腹的朋友越来越少。相反，网络作为一种全新的交流平台，却可以让不少人在里面找到志同道合或兴趣相投者。

“认领妹妹”，不妨理解为是找女友的“羞涩”之举，打着找妹妹的旗号找女友又何妨？不难看出，这位网友颇具心思，要求对方是可爱情型；“可以享受女朋友的权利，不需要尽女朋友的义务”说明男孩很乐意给对方适当的自我空间；“周末能陪聊天吃饭就可以”也隐含了自己同样需要个人空间的诉求。如此一来，整个活脱脱一则征婚启事，并且条件明确，少了传统方式的保守和迂腐。

石佛寺 陈捷勇

#### 找妹妹还是找玩偶

“我是很单纯地要找一个妹妹，要找女友，我会直接说的。做我的妹妹，可以耍耍性子，但不需要像女友一样对待我。”正如这位网友所说，他要找的是个体己的“妹妹”。之所以要加上引号，是因为我对他的言论实在啼笑皆非。这哪里是在找妹妹，分明是在找玩偶。众所周知，人类的情感是丰富的，感情

的变化也不是理智能够控制的，就算这位网友能保证“当对方是妹妹”，也不能保证对方不对他产生其他的想法。可见找“妹妹”之说是多么勉强。草木菁华

他的用意也可能是这些，那他能顺利找到他的“妹妹”吗？

不来一点创新和新意怎么行呢？想找个不需要尽义务的女性朋友，也只是面对这样一个社会的无奈之举吧？或许，“妹妹”在交往中会发现他是一个当今绝种的新好男人而发展成为恋人。

王修

#### 别搞有罪推断好不好

大家只是凭对网络的印象、凭“经验”想当然地认为这是“一场风花雪月的(坏)事”而已！诚然，发帖的那位仁兄也许确有“不轨”的念头，但大戏还没开场，我们又何必对此大惊小怪呢？这岂不是有点像“有罪推断”的做法？

关键是，不管是发出认领信号的“哥哥”还是准备应征的“妹妹”，都不要在这件事上忘乎所以。一个成年人是应该有判断是非的能力的。然而，两个人的接触该“亲密”到什么份上，是他们自己把握的事。

结局无非是以下几种：甲骗得了乙、乙骗得了甲、甲乙不欢而散、甲乙好聚好散(按“认领规则”)、甲乙情投意合……不管是哪一种，我们都没必要为他们担忧。就算玩过了火，还有警察来管呢！

申猴

#### 恋爱功利化下的无奈

面对孤独与寂寞，谁不想找个女朋友，来诉说衷肠缓解压力？然而，如今无论是真心交友还是有意征婚，在最初相识的时候，有几个会不过问对方的工作情况，工资收入，有无住房，家庭背景一类的功利性很强的外在条件呢？而这位网友如果也像其他人一样去交友或征婚，(虽然

### 七嘴八舌

#### 放手，给孩子快乐

昨天，2006年中国青少年发展论坛少儿分论坛在南师附中举办。现场公布的一项调查数据显示：69%的小学生表示学习不快乐。

(9月18日《扬子晚报》)

生活条件这么好，竟然有七成孩子不快乐！为何呢？让我们听听他们的声音：“爸妈越关心，我越学不进去！”“我喘不过气来！”“我几乎没有好朋友。”这些可都是爸妈的宝贝啊，怎会出现这种情况？看来，过分关心尽管打着“爱”的幌子，但还是“管”字当头的教条。

父母几乎打孩子上幼儿园就开始管了，后面的小学要管、中学要管，甚至上了大学还要揪住不放——管！殊不知，想用单纯的“管”取代对小孩的教育和疏导肯定行不通，因为哪个父母能“管”孩子一辈子呢？

重“管”不重“教”不仅让父母付出无数心血和劳动，也“逼得”子女缺乏了生活的自由和自理自立的能力，显然不利于他们的健康成长。

看来要想让孩子们快乐起来，家长首先得进行教育上的“战略转移”。其实有时候，放手也是一种爱啊！

小妮子

本版言论仅代表  
作者个人观点

完

# 华夏权威男科专家会诊

★中国性学会定点机构 ★无假日医院 ★南京医保定点医院 ★北京益民堂中医研究院生殖泌尿临床基地

## 8大领先技术全面呵护男性健康

◆无创恒频前列腺治疗系统

◆特异性基因免疫技术

◆新一代前列腺腔内导融技术

◆HW生物治疗系统

◆无创前列腺电气化切除系统

◆美国UVIOV生物超导微创技术

◆韩式包皮、包茎环切术

◆美国ZD电场系统

### 治疗病毒疣新突破

作为权威医学研究机构南京华夏疑难病研究中心南京华夏专业男科会同中国医学科学院皮肤病研究所、上海医科大学、中国性学会、中山医学研究院皮肤病中心等十余个医学科研机构的20余位专家，研究成功病毒疣的治疗方法——黑光疣体免疫接种疗法。该疗法自2003年11月在南京华夏疑难病研究中心华夏病毒疣门诊用于临床以来，接受治疗的患者已达3万余例，疗效显著，无一复发。

### 黑光病毒疾病免疫接种疗法与病毒基因 重组技术相结合让您无忧生活

治疗病毒疣难道真的就没有办法了吗？病毒疣易复发这一困扰医学界的难题，如今已有一种新的治疗方法——基因细胞黑光疣体免疫接种疗法所攻克。该疗法何以有如此显著的“除病毒”效果呢？南京华夏疑难病研究中心南京华夏医院男科在临幊上研究：终于发现了病毒疣的病原体，并针对该病原体成功研究出特异性抗病毒基因，该疗法是在体外刺激受抑制的免疫细胞功能，使两者充分接触认识，从而产生有效的抗病毒免疫，将激活病毒感染细胞的免疫细胞应用于感染部位，利用活细胞的活动能力，识别吞噬杀伤全部的病毒，以达到治疗目的。基因细胞黑光疣体免疫接种疗法具体的治疗过程：先是取样、分离取免疫细胞，在二氧化碳培养箱培养，经过离心基因工程技术、细胞工程技术加入经过冷冻灭活组织工程技术处理的病毒体，获得致敏、激活的治疗细胞和细胞因子，回注到病灶部位及周围病变组织和皮下组织，消灭病毒疣在深层组织的各种病毒。因该疗法效果独特，针对性强，特别对复发性顽固性病毒疣只需用基因细胞黑光疣体免疫接种疗法8小时后病毒逐渐失去活力，激发自身免疫，增强抵抗能力，短期使疣体自然枯萎脱落，彻底消除体内血液病毒；提高免疫力，软化疣蒂疣根，皮肤光滑如初，解决了顽疾反复难愈的难题。从而达到治好病毒疣的目的。

### 前列腺久治不愈的原因

目前，治疗前列腺疾病的疗法很多，但由于前列腺的位置隐蔽，特别是前列腺表面有一层包膜，使药物难以透过包膜而进入腺体，严重影响药物的治疗效果。手术治疗痛苦大，危险性高，而且有

些患者由于种种原因不能接受手术治疗。到底什么原因造成前列腺疾病久治不愈呢？

一是诊断不明确，一般前列腺疾病有多种致病原因，致病菌也不止一种，一般有几种致病菌并存，有些医生只诊断有前列腺疾病，不进行病原学检查就开始治疗，存在很大的盲目性。

二是用药不准确，药物配伍不合理或用药不当，给药方式不合理。不能及时、有效杀灭致病菌，大量使用抗菌素，使致病菌有了耐药性，一些化学药物虽有一定疗效但副作用较多，且需长期服用，一旦停用就复发。前列腺炎就不会治愈。

三是盲目就医，目前医疗市场是鱼龙混杂，某些医疗机构过分夸大其规模、功效，误导患者，采用的治疗方法不当。不仅不能治愈前列腺疾病，而且会对前列腺腺体细胞造成损伤，甚至会造成终身遗憾。

### 前列腺久治不治的危害

因为前列腺的开口在尿道，故其第一个并发症就是可以继发尿道感染，造成尿道炎，出现尿频、尿痛、尿道口灼热、红肿等，前列腺又与精囊腺相通，故又可继发精囊腺炎，出现血精，进一步又可继发输精管炎、附睾炎、睾丸炎，出现小腹两侧疼痛，睾丸坠胀疼痛，阴囊潮湿等，另外前列腺炎还可波及周围组织，引起相应组织炎症，出现腰痛，会阴部坠胀、疼痛等，若长期不治，可造成前列腺增生(肥大)，甚至造成前列腺癌的发生。

前列腺疾病症状自测:1、尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿滴沥、尿等待、尿分叉；2、尿道口灼痛、尿道口红肿；3、会阴胀痛，下腹部坠痛、酸胀不适，阴囊湿冷；4、阳痿、早泄、勃起障碍和射精痛等；5、曾患有泌尿系统感染史或衣原体、支原体感染；6、尿道“滴白”，早晨起床，大小便后，尿道口有乳白色黏液；7、神经衰弱、疲乏无力、失眠、健忘、多梦、烦躁；8、大便时直肠和肛门周围痛；9、出现血精，精液呈现淡红色或灰黄色；10、精液不液化或液化不良，精子活力和成活率低下，死精，精子畸形。

### HW生物场治疗系统和美国ZD电场治疗 系统治疗急慢性前列腺炎的全新突破

南京华夏疑难病研究中心南京华夏医院门诊男性泌尿诊疗中心引进HW生物场治疗系统和美国ZD电场治疗系统，加快慢性前列腺炎的治疗过程。

长期慢性前列腺炎患者或久治不愈的患者，前列腺体细胞损伤严重，性功能减弱或消失，腺管因肿胀而闭塞，感染病原体因长期不规范用药而产生了耐药性，这些都是我们在治疗中心必须解决的问题。我院引进的HW生物场治疗系统和美国ZD电场治疗系统，在前列腺部位形成一种有特殊治疗作用的生物治疗场。

其治疗特点：1、快速修复受损的前列腺细胞、恢复前列腺各项功能，从而达到快速恢复、增强性功能的目的；2、改善前列腺的血液循环，迅速消除前列腺腺体的炎性肿胀，扩张前列腺腺管，提高药物的渗透度和利用率；3、加速致病菌的分子间运动，改善其分子结构，增强致病菌对药物的敏感程度，使本来已经耐药的致病菌变得对药物非常敏感，加快彻底杀灭致病菌的时间，从而达到治疗前列腺疾病的目的。

### 包皮过长危害大

男性阴茎包皮过长，极易在包皮内侧与冠状沟形成包皮垢，后者是由皮脂腺分泌物、皮肤屑和残留尿液形成的，同时冠状沟处的温度和湿度特别适应各类病菌生长。一旦有不洁性交史，各种泌尿系统的病原菌在包皮的遮盖和保护下，便在冠状沟和尿道口处增生繁殖。其危害可造成阳痿、早泄、前列腺炎、包皮炎、龟头炎、或发生嵌顿引起糜烂、坏死。长期包皮垢积聚是阴茎癌、尿道炎、泌尿道感染性疾病的致病因素。而且危害患者配偶，最易使配偶患宫颈癌。因而包皮过长患者应早日做一次性包皮过长、包茎环切术。选择一次，健康一生！

### 大型会诊活动

本院特邀北京、上海著名男科专家邵主任、许主任于9月15日-10月10日来宁为前列腺炎(增生、肥大)、各种尿道炎、支原体、衣原体、性功能障碍、不育症、包皮包茎、各种生殖器赘生物及病毒疣、疱疹等男性疾病患者举行大型会诊活动，活动期间：免检查费、特诊费、前列腺液检验费。特殊化验费优惠50%、高端设备治疗费优惠50%。